OTBeThbl U pelieHna And sapuanta 34072999

1)YcTraHoBKa CUETUNKOB MTO3BOJIIET eskeMecssgaHo 3KkoHoMHuThs 800 — 300 =500
py0. 3HaunuT, oHU oKymATcs depe3 3300 : 500 = 6,6 MecsIa i 3a 7 IOTHBIX
MECSIIEB.

2)J1nst Toro, 9TOOKI KpyTAIIil MOMEHT ObLT He MeHbIne 120 H - M gncio
000pOTOB JIBUTATENS B MUHYTY N JIOJKHO OBITH He MeHbIne 2000 u He OonbIne

5000 (cMm. rpaduk). [TloaToMy CKOMas HAaIMEHBITIAsA CKOPOCTh OIIpe IeNIAeTCS 110
dbopmymne v = 0,036 - 2000 = 72 xkm/a. OTBeT: 72.

3)

Pajilyc OKpYKHOCTH, BIHCAHHOIH B IPSAMOYIOJBHBIH TPeyrolbHUK paBeH IOIYpPa3’HOCTH
CYMMBI KaTeTOB H THIIOTCHY3bl. 3aMETHM, YTO B TPEYTOJILHHUKE C KaTeTaMH 3 U 4 THIIOTeHy3a paBHA

5, oTKy#a
AC+BC—-AB 3+4-5 i
e — = — -
2 2
OTrBerT: 1.
4)

Jlnst Toro, 4To0Bl MOCTYIUTh XOTh KyJa-HUOYIb, 3. HY)KHO CJaTh U PYCCKUI, U MaTeMaTHKY
Kak MuHAMYM Ha 70 OamioB, a MOMHMO 73TOTO €II¢ CIaTh HMHOCTPAaHHBIH SA3BIK IJIH
obmrecTBo3Hanne He MeHee, 9eM Ha 70 6ammos. Ilycts 4, B, C 1 D — 3T0 cOOBITHS, B KOTOPEIX 3.
C/Tae€T COOTBETCTBEHHO MATEMATHKY, PYCCKHIT, HHOCTPaHHBI U 00IIeCTBO3HAHNE HE MEHEe, YeM Ha
70 6asoB. Torma NOCKOIBKY

P(C+D) = P(C)+P(D) — P(C-D),
JUIS BEPOATHOCTH ITOCTYILICHHA HMECM!

P(AB(C+D))=P(A)-P(B)-P(C+D) = P(A)-P(B)- (P(C) + P(D)— P(C) - P(D))
=0,6-0,8-(0,7+0,5—0,7-0,5) = 0,408.

OtBerT: 0,408.

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



5)

Pemmmm ypaBHeHue:

X T |

— = — 4+ 27k; = — :
Sin—nx—05<:> 4 6+ =4 ' 2+6k7
T R Tx 5

T A
" — = —+27k =—+6kk€EZ.
3 6 X > + 0Kk, K €
3HaUYCHUSIM k < —1 COOTBETCTBYIOT OTpULIATCIIbHBIC KOPHHU.

Ecom k=0,T0 x=0,5 mx=2,5.

Ecim k=1,T0 x=6,51 x—8,35.

3HaYeHUAM k > 2 COOTBETCTBYIOT OOJIBIIIHE MOJTOKUTCILHBIC KOPHH.

HanMeHbIINM ITOI0KUTEIEHBIM pellieHrneM sBiigercs 0,5.
OmEner: U5:

6)

Tpeyroneank 4DC — pasHOOeaApenHEil, 3naunT, yron DAC pasen yray ACD. Kak yIIBI IIPH €T0 OCHOBAHMIIL. TPeyTOTBHIK
ADBEB toxe paBHOOeIpeHHEIIl, 3HAUUT, yrol ADB paseH yIny ABD, kak YITIE OpH €TI0 OCHOBAHII, IIPHIYeM

ZADB = 180° — ZADC = 180° — (180° — 2/ACD) = 2/ACD.
Torma
AL /B+/C=180° < /BAD+ /DAC+ /ABD + /ACD = 180° =

< 5/ACD = 180° & ZACD = 36°.
OrBeT: 36,
7)MraoBeHHas CKOPOCTh PaBHA IIPON3BOHOI ITIEpEeMeIeHII IT0 BpEeMEH.

3HaueHNe NIPOU3BOTHOI PABHO HYIIIO B TOUKAX IKCTpeMyMa QpyHKImn s(t).

Touek skcTpemyma Ha rpaduke 6. OTBeT: 6.

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



8)

Bpeném obo3HaueHns yIIOB, Kak IOKa3aHO Ha plcyHKe. Ilyere R — JIHHA II0JOBHHEI
anaroHann. B culy cBs31 OCHOBHEIX YITIOB B IPABIJIBHOIL IIpaMuE:

g =1gf/vV2= V7,
MO3TOMY

a=V2R=2-lcosa.

1 1
==,
cos Foerl VB

1
a=v2-lcosa=v2-22. — =11.
V8

BrrumennmM cos o

ITomrygaewm, ato

OTtseT: 11.

9)
BrImoaHIM 1peodpa3oBaHUS:

i+ V2 —dx+d=x+1/(x—2)  =x+]x—2|.

[Ipu x <2 mmeeM |x—2|=2—x. Torma x4 |x—2|=x4+2-x=2.

Qrser: 2.

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



10)
3amada cBOmHTCS K penreHnio ypasHenus Upsin(@i+ @) =1 mpm 3alaHHBIX 3HAYEHHAX

aMIUTHTY/IBI CHI'HANA, 9acTOTHI M (Da3bl:
_ g " , . — 120°t — 30° = 30° 4 360°n
2sin(120°¢ —30°) = 1 & sin(120°—30°) = = & . . . . &
2 120°¢ — 30° = 150° +360°n, n € Z

I
120°t = 60° +360°n 2t =1+ 6n =
= =
120° = 180°+360°n,n € Z ~ |2t =3+6n,neZi<t | _3
-
: L g
Ha nporsoxeHmn niepBoii ceKyHIBI TaMIIOuKa OyzieT ropeth 1 — sl Tl T 0,5 c, To ectb 50 %
BpEMEHH.
OTteeTt: 50.
11)

Obo3HauuM S kM — pacctosHue oT A 10 C, y KM/4 — CKOPOCTh aBTOMOOWIIS, ¢ 4 — BpeMs
1 1
nemkeHna Moronukiaucra or A no C. Torma (t+ E) v=90f u (21: - 5) v = 150. Pemium

CHCTEMY IIOJIyYCHHBIX YPABHCHHIL:

1 t+v oo 26041 6t
t+= | v=90r, ( 2]) = - =—,

2 (2t+1)v 150 A+ S t=1,

1 = F e 1 i _—
(2t+§>v=150 (2r+§)v=150 (21‘—}—5)1;:150 = 0L.

Torma §=90r =90 KM.

OTreT: 90.

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



12)

HaiigeM Ipon3BOJHYIO 3aJaHHOIl (DYHKIII:

; 22 +289 289’ 289 289 — 2
).‘ —_ - . —_— _x—l— _— _ l — 5 = 2 5
X X X X

HaiizeM HyIH MpoH3BOAHOI:

> x =17
x° =289 <
x=-—17.

OmnpeneInM 3HaKH MPON3BOAHON (DYHKIINN 1 1300pa3nM Ha pUCYHKE TOBeICHIE (DYHKIIINU:

y - + + -
L 3 O e

d g \—]7/ D/l?\x
min max

Hckomas Touka Makcumyma x = 17.

OTeerT: 17.

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



13)

a) Jpobb paBHa HYMIIO, KOTAA MHCINTENb paBeH HYIIO, a 3HaMeHaTelb OTIIeH 0T HyIl:
: 4
-3 —arccos—
e 2
CosxY = ——,
Scosx+4 3

=0
4tgx—3 -

tx;£3
g a

4 4
113 ypapHeHNA cosx = — 3 nomyIaeM X = +arccos (—5) +27k, ke 7.

4 ; 3
JaMeruM, UTO  ecial Cosx=——=, TO siny=+4++/1—cos?2x=+=, a Torma i
5 5 )

sinx 3 3
tgx = = 'LZ' CregoBaTenbHO, VCIOBIIO  tgx # a He VIOBISIBOPAIOT 3HAUeHIHA

COSX

gl B 3 4 "

ePEMEHHOIL, Ul KOTOPBIX COSX = — 5 H sinx = - 5 oxuospemento. Iloaromy cepua  — arccos ~5 + 2wk 1a€T NOCTOPOHHIE KOPHIL,

4 " :
a cepui  arccos (_ = + 2k 1a€T pelIeHNs 3aIaHHOTO YPaBHEHN (CM. pic.). TeM caMbiM,

4 4
X = arccos (— 5) 4+ 2nk = m — arccos 5 +2nk, ke Z.

S

6) Ilpm moMoum TPHTOHOMETPITIEcKoll OKPYKHOCTH 0IGepéM KOPHIH YpaBHEHI, JTeKallllle Ha OTpe3Ke {—4?{, —T} . Iomymn

4
x=-3n— arc-cos?

4
OTBet: a) {?r—arccosg—l—Zﬂ:k: kéZ};ﬁ) —Bfr—arcoos%.

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



14)

a) Ilpoeegem CH | AB (cm. pmc. 1), Torna BH — mpoexuna B,C Ha ILIOCKOCTB
AA B B. Tloaygernas npoeKuna NepneHINKYIgpHA npaMoit BM (*), nostoMy B CHIy TEOpeME! O
TpPEX MepNeHIHKYIApax, OpaMele B,;C H BM B3aHMHO ImepHeHIHKVISPHEL
Hoxaxen (*). 3amersym (oM. prc. 2), 4T0 TpeyroisHEKE MAB ® HBB, paemmu. Ilopeprém
HBB| Ha vron 9()° 1o 9acoBoil cTpeake H COBMecTHM Touky B ¢ toukofi A. Cropona AM
coBMecTHTCH co cToporoii HB, a cropona AB — co ctoponoit BB). Ilockoasky mocie moeopora
Ha 90° cropost MB m HB, COBMECTHIHCH, JO IIOBOPOTA YIOJI MEAIY HHMH OblI paseH 9()° .
0) PaccrosEMe MeXIY CKPEIIHBAIOIIHMMCA NPAMBIMH PpaBHO PpAcCTOSHHIO MEEKIY HX
MPOEKIHAMH Ha IUIOCKOCTh, MEPNEHIMKYIAPHVIO OJHOM M3 HuX. 3ametnM. uwto MB L B\H u
MB | B|C (u2 n. a), caenoeareasro, (MB) | (ByHC), a Torga K — npoexuna MB Ha mockocTs
BHC. Ilpoexuneii npamoii CB, Ha miockocts ByHC asnserca cama npaman CB,. Ocrazocs
HaiTH paccTosHue oT K 70 CB, .

B tpeyromernke MA4B naxoguym  sina = sinHBM = ’::; - VI/S Toraa e Tpeyroaennke HKB

umeen: HK = HBsina = \/1,5 Tpeyronsanxe B)\HC u B|LK nozoons (cM. prc. 3), mostoMy

KL _BK _BH-KH

— = = , OTKyZa
HC B C B\C
KL e .‘}5\/3= ]
2V2 v5-2v2 5
4, B,
B‘I
2J2
M
L
J5
1 X {4’
=
¢ T
A H B
2
30
OteeT: e

HOBbIE TPEHUPOBOYHbIE BAPUAHTDI HA CAUTE 100BALNIK COM



15)

= X
O0macTeIO OoNpefeleHHsA HEPaBEHCTBA ABIAIOTCSA MONOKHTENbHEIE Uicha, orandnbsie oT 0.25 u 1. Bripakenne ‘Iog_rz‘nnﬁo

PaBHO HYIIO [IPH x = 4: IIPpH 3TOM HCPABCHCTBO BCPHO, nndo IMOJIOMKITCIBHO, II TOIOa Ha HEI'O MOMKHO PpAa3ac/InThb, HC MCHAA 3HAKA
HepageHcTBa. ITMeem:

x>0, x>=0,
1
logy, (26%) < 1 & logy, (2x°) < logy,4x & { ¥ #0,25, & {x#0,25, &7 <x<2.
(dx—1)(2x* —4x) <0 (4x—1)(x—2)<0

|
VumnTEIRad, UTO x # | , MOTyTIaeM OTBET: (E' I) LJ(l; 2] J {4}

Otret: (}L; l)u(l; 2]u{4}.

16)

a) ITo Teopeme o BHeITHeM yIJIe TPEYTOIBHIKA,

D C
£BOC=£B40 + £4B0 =2 - 30° = 60°.
TToatomy Ml (NE
ZBEC + £ZBOC = 120° +60° = 180°. E 2
3uaunt, Touku B, E, C, O neiKal Ha OOHOII OKpYKHOCTH. BmucanHble B 3TV
oKpyi&HOCTh yIiel CBE 1 COE ommpaloTcd Ha OTHY H Ty Ke OyTy., cIeJoBaTelbHO,
£CBE= LCOE. p 7

0) Ilo TeopeMe KOCHHYCOB,

1 ;
BC = \/BE?+CE? —2BE - CE -cos 120° = V/403+242—2-40-24‘ (_5) =8v/25+9+15=8-7=56.

Brucannsre yriusl BEQ 1 CEQ omipaioTes Ha paBHbie Xopab BO n CO, snaunt, EQ — Guccextpuca yra BEC. ITyers M — Touka eé
nepeceder co croponoii BC. Io dopamyae 174 OHcCeKTpHCH TPeyTOIbHIKA II0TyYaeM:

 2BE-CE-cos“%“  2.40.24-cos60° ”
h BE+CE N 40+ 24 T

CM CE 24 3 3 3

e i S = ey T, CM = —-BC = - 56 =21, BM = 35.
S BE ) 5 ekt =pBe=g 0=

Ilo TeopeMe o mpoI3BedeHIII MepeceKalonmxesa Xopd EM - MO = BM - CM, oTkyIa HaXoImM, TT0

Ilo cBoficTBy OHCCEKTPHCEI TPEYTOIBHIKA

_ BM-CM _35-21 _
- EM T 15

Tpeyromeansn COM 1 4OK paBHEI IO CTOPOHE H IBYM NpIUIEKAINIM K Hell yraam, mostoMy OK = OM. CiemoparenbHo,
EK=FEM+20M=15+98=113.

MO 49.

OTtgeT: 113.

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



17)

Pemenne 1. Bmecto CYMMAPHOTO IIPOLEHTA 6)/,:[6}1 CUHTaTh CYMMApPHYHY JOMK JeBOUCK — OUEBHIHO. 3TH YHCOA OTIHYAKTCE B 100

1
pas 11 JOCTHIrarwT CBOETO MAKCHMYMa OIHOBPEMEHHO. Kamnag jlepouka B Kinacce H3 22 4elnoBeK COCTaBIAET ﬁ o1 00rmero «nciaa

1 :
ydHalmHxced B 3TOM Klacce, a B Rjlacce H3 23 qenoBeKk — 23 OT 00IIEro gHena YUAIIIXCA. 3HaYHT, eclIH NTOMEHATh MecTaMil JAEBOYUKY H3

OOMEBMIETo KAacca H MATEINKA 113 MeHBIIET0, CYMMApHETT IPOIEHT JeBovek BEIpacTeT. TakuM o0pazoM, MaKCHMYM TOCTHTaeTcs, KOT7a Bee
NOI00HEIE TIePecTAHOBKII CIeNAHEL, TO €CTh, KOTa MEHBIIHIT KIace MOTHOCTRIO0 COCTOHT 13 JeR0TeK, a B OOMBIeM Klacce — 3 JIEROTKII I
20 MaTEIIKOR.

Pemense 2. ITycrs B MeHbLINI KIace pacipeneneHo X aepodek (rae 2 < x < 22), torza B Gonpinii Kiace nonato (25 —x) 1eBoyex.
25—x G S
2 23 506 23
HOJOAKNTENBHEIM YITIOBEIM KO3()pHITNeHTOM. 3HAUNT, 3Ta (PYHKIHMA JOCTHTaeT CBOEro HaHOONBIIEro 3HAadeHHs Ha [PaBOM KOHIE
npoMmesxyTKa [2; 22], To ecTh npu x = 22. Takum o0pazoM. MeHBUINIT Klace NMOIHOCTRK JIOIKEH COCTOATE H3 JEBOYEK, a B DolblleM
K/acce JOMKHO OBITE 3 feBoukn 1 20 MaJBIIKOB.

: X S =
3HauNT, cyMMapHad JI0N4 JeBOYeK B JIBYX KJaccaX paBHa ” + H NpeIcTaBIAeT COOOH THHEHHYH) Q)YHKHIIIO c

OtreeT: B ognoM Knacce — 22 JIEBOUKIL B APYroM — 3 1eBOUKH H 20 ManbaHKOB.

18)

Seno, aTo TIpI1 b = () cHcTeMa IIMeeT eTITHCTREHHOE penieHnes

KOTOpOe BRIpaxaeTcd Uepes a H ¢ 0JHO3HATHO, TO eCTh CYIIeCTRYeT AN MIOORIX a I ¢.
ITpu b # 0 ecanr YMHO/KHTD BTOpOe YpaBHeHHe Ha b 1 H3 MOTYyIeHHOTO YPaBHEHHS BBTUECTD IePBOe YPaBHEHHE CHCTEMBI, TTOIYYHIM

(b2 — 1)y = abe+b—ac®.

Ecmi xe YMHOMHTE Ha b nepsoe ypaBHeHHE H H3 NOIYHUEeHHOTO YPABHEHIIA BRYECTh BTOPOE YpaBHEHHE CHCTEMEI, TO
oIy IHM

2
(b2 — Dx=abc® —ac— 1.
Taxim obpa3zoM, ICXONHAA CIICTeMa PABHOCIUIBHA CHCTeMe

y= ac’ — bx,
(b* — Dx=abc® —ac—1.

HEPBUE YpaBHeHIEe HOH}«"—IGHHOI:‘I CHCTEMbBI ITO3BOJIACT IIOIYHHTL ) IIO X. CJ}EILOB&TE:LBHO, CHCTeMa IIMeeT PCLICHIHA TOraa H TOIbBKO
TOraa, Korga IMeeT PemIeHIId BTOpoS YpaBHEHIIE.

) 2 .
Vpasrenne (b° — 1)y = abc+ b —ac” nveeT exuHCTBeHHOS pelleHe mpi MoGoM p #£ +1, Eomr b= —1mwm p = |, To ypaBHeHIe

MpHHIMaeT BHIL ac” +ac+1 =01 ac® —ac —1 = ) cooTBeTcTBEHHO. FCXOIHAs CHCTeMa OYIeT HMETh PelIeHI eCl CyMeCTBYIT a H ¢,
VIOBISTBOPSIONTIIE IOIYIeHHEIM COOTHOMMeHHAM. IIpH g = () OHII He BEINOMHAIOTCS HII IIPH KAKHX 3HaueHILIX HapamerpoB. IIpm a # 0
paccMOTpHM IIX KaK KBaJpaTHEIE YpaBHEHNS OTHOCHTeNBHO MapameTpa c. J[HCKpPIMITHAHTE! ypaBHeHHIT TOIKHEI OBITE HeOTpPHITaTeTbHE:
a* —4a =Z0u a*+da - (. Pemmas HepaBeHCTBa, HAXOMHNM ¢ £ (—oo; 0) ] [4; +m] 0 ge (—m; _4] U ([]; —|—oo)‘ CricTeMa JO/DKHA HMETE
pelmeHHs g TROORX 3HaueHHIT b, T03ToMy HallleHHBIe MHOXeCTRA 3HAUeHHII MapaMeTpa « CleIyeT Nepecedb, IIOTyIaeM:
a e (—oo; —4]U[4; +e0).

OtBeT: a€ (—w; —4]U[4: +oo).

APUAHTHI HA CAMTE 100BALNIK COM

HOBbIE TPEHUPOBTGYH bIE



19)

RYNISES f= 10, B=20,5=11% g=37. 9w 412 2L T
td 57T 19

~ a+c a. ¢

Tpemonomi, aro 11- 276 =2 ¢ Torpa:

0) TIperonoKiM, 910 o +a’ oraa

11{a+c)bd = (b+d)(ad + bc) <> 11abd + 1 1bed = abd + bed + ad” + b c <

< 10abd — ad* = b*c — 10bed < ad(10b — d) = be(b—10d).
C apyroii cropons! imeeM: 10b—d > 10-10—-99 > 0> 99 —10-10 > b — 10d. Crnezxoparensho, unicia ad(10b—d) u be(b—10d)
pasHble 3HAKH 1, 3HAYNT, JIeBas I [pasad qacTh B OCIEIHEM PABEHCTBE HE MOIYT OBITh PaBHBL. IIPHILIH K IPOTHBOPEUHEO.
B) I3 yclnoBus clelyer, 4to 99 > g>3h+1 H ¢ > 6d + 1. 3Haunt, p < 91—8 < 33. Orcrofa, yUHTBIBasg, 4TO 4HCI0 b IIeIoe
nony4aem, 410 b < 32. Henonssys Hepasenctsa a = 3b+ 1, c = 6d + 1, b<32u i i, [OJIy4aeM:
a+c _ 3b+6d+2 3d+2 3d+2 94 94 79
> =3+ =3+ =6-— 26——=—.
b+d—  b+d b+d ~ d+32 d+32~ 42 21

138 79
IIycte a=97, =32, c=61u 4=10 Torma B -

= — = . C_"ICI[OB&TE.TBHO. HaMEeHBINee BOZMOXKHOS ZHAUCHHE T 0611
b+d 42 21 P
a+c 79
pagHO ——,

b+d 21

Oteert: a) [Ja. HampmMep, ecm @ = 10, b =20, ¢ =11 u d = 37; 6) Her; B) E

HOBbiE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



